

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки фахівців
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015.37 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка
сільськогосподарської продукції та харчові технології)

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Технологія виробництва і переробки продуктів сільського господарства)» на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 015.37 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології) розроблена відповідно діючого Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня, галузь знань 01 – «Освіта / Педагогіка», спеціальність 015 – «Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Представлена освітньо-професійна програма (далі ОПП) визначає мету, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, структурно-логічну схему ОПП, форму атестації здобувачів вищої освіти, містить матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми та перелік джерел, на яких базується освітньо-професійна програма.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС та передбачає всі види аудиторної, самостійної роботи здобувачів освіти, та їх практичної підготовки. Структура ОПП відображена в переліку компонент ОПП та включає обов'язкові і варіативні компоненти циклів загальної, професійної та практичної підготовки, а також державну атестацію, які передбачені в навчальному плані. Співвідношення між обов'язковими та варіативними компонентами відповідає вимогам стандарту і складає 71,75% та відповідно 28,25%, з яких 12,5% (30 кредитів ЄКТС) відведено на практичну підготовку. Розташування компонент у структурно-логічній схемі ОПП є логічним та послідовним, а їх перелік розкриває сутність актуальних на сьогоднішній день проблем галузі.

Наявні компоненти формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетентностей, які передбачені Стандартом вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня для спеціальності 015 – «Професійна освіта (за спеціалізаціями) та сприяють забезпеченню відповідних програмних результатів навчання що дозволяє забезпечити вимоги потенційних роботодавців та сприятиме студентові отримати можливість вільного доступу до працевлаштування.

Запропонована кафедрою професійної освіти та технологій сільськогосподарського виробництва освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Технологія виробництва і переробки продуктів сільського господарства)»,

дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 015.37 Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології) та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі.

Рецензент:

Заслужений діяч науки і техніки України,
доктор технічних наук, професор,
професор кафедри професійної
та технологічної освіти і загальної фізики
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича

О.Г. Шайко-Шайковський

Підпис *Шайко-Шайковського О.Г.*
Учений секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Душовська Н.О.
"5" листопада 2020

